

2013年9月 农历癸巳年 八月十四



晴天间多云 18℃ ~ 29℃



报头题字:

#### 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

### 陈雪枫就贯彻落实全省作风突出问题专项治理 和监督检查工作电视电话会议精神强调

# 严格落实规定 切实转变作风

本报讯 (记者 孙自豪)昨日上午, 在组织收看收听全省作风突出问题专 项治理和监督检查工作电视电话会议 后,我市立即召开会议研究部署贯彻落 实工作。市委书记陈雪枫强调,要严格 落实中央和省里的有关规定,认真抓好 作风突出问题专项治理和监督检查工 作,切实转变干部作风。

陈雪枫强调,各地各单位要迅速传

达学习全省作风突出问题专项治理和 监督检查工作电视电话会议精神,让每 一名干部都明确知道上级要求,严格落 实有关规定,自觉抵制各种不正之风。

陈雪枫要求,纪检监察部门派出工 作组,分赴全市各级党政机关和有关单 位,以及商场、酒店、宾馆等消费娱乐场 所,对广大干部在节日期间落实中央关 于改进工作作风、密切联系群众的"八

项规定"、《廉政准则》中的"八个禁止" 和中秋、国庆期间"四个严禁"等要求, 以及省委、省政府有关规定的情况进行 明察暗访。宣传部门要组织新闻媒体 加大宣传力度,将中央和省里的有关要 求宣传到每一个单位、每一名干部,同 时要认真做好舆论监督工作,及时曝光 违规违纪问题。对顶风违纪的,要依法 依纪严肃处理。

陈雪枫强调,各级领导干部要以身 作则、严于律己、当好表率,严格遵守中 央和省里的各项规定,自觉抵制各种诱 惑。要认真落实党风廉政建设责任制, 切实抓好本部门本单位的党风廉政建 设,切实管好亲属和身边工作人员。

在洛的市级领导,市直有关部门、 各县(市)区主要领导,部分重点企业和 高等院校主要负责同志参加会议。

### 依法开展行政复议 维护群众合法权益

#### 蒋笃运率省人大常委会 执法检查组来洛

本报讯 (记者 李岚 通讯员 马红超)昨日,省人大常委会 副主任蒋笃运率领执法检查组来洛,对我市贯彻实施《中华人民 共和国行政复议法》情况进行检查。

执法检查组采取听取汇报、召开座谈会、随机抽查等方式, 详细了解我市最近3年行政复议工作总体情况,并到宜阳县实 地检查行政复议法的贯彻执行情况。2009年至2012年,我市 各级行政复议机关共受理行政复议案件1575起,年均393.7 起,通过依法、公正、及时开展行政复议,解决了一批行政争 议,纠正了一批违法和不当的具体行政行为,维护了群众的合 法权益。2012年,我市被确定为全省第二批行政复议委员会 试点城市;市政府行政复议机构先后两次荣获全省"行政复议 工作先进单位"称号,6人分别荣获全国、全省"行政复议工作 先进个人"称号。

执法检查组对我市贯彻实施行政复议法工作表示肯定,建 议继续加大宣传广度和深度,探索创新行政复议模式,不断提高 行政复议工作的质量和水平,有效发挥行政复议解决行政争议 的主渠道作用,推动全市行政复议工作再上新台阶。

市领导吴中阳、马振宇参加相关活动。

# 解放思想 负重奋进 加快发展

# 武陟县产业集聚区:一年上升102个位次

本报记者 梁新全 陈旭照 李迎博



国药集团容生公司车间(资料图片)



#### 产业集聚区名片:

武陟县产业集聚区,规划面积 19.96平方公里,现已开发建设16平 方公里,进驻各类企业198家,初步形 成了装备制造、生物医药两大产业集 群。2012年,完成固定资产投资99.8 亿元,实现销售收入295.5亿元,高速 成套宽幅造纸装备研发水平全国领 先,工业制动器年产量占全国的 74.2%,是全国最大的医药针剂生产基 地。荣获2012年"河南省十快产业集 聚区"称号。

宽阔整洁的街道、气派的厂房、厂 房内现代化的生产线……行走在武陟 县产业集聚区,我们的感觉是"震撼"。

震撼,还来自其"成长速度"。 2011年,武陟县产业集聚区的综 合实力还在全省188个产业集聚区中 排第118位,仅仅一年时间过去, 2012年就跃升至全省第16位,一年 上升102个位次。

今年4月25日,在河南省重点项 目暨产业集聚区建设工作会上,武陟 县产业集聚区被评为"河南省十快产 业集聚区",并且排名第二。

"河南省十快产业集聚区""河南 省最具产业竞争力集聚区""河南省新 型工业化产业示范基地""河南省循环 经济试点产业集聚区"……

一块块闪光的金字招牌背后,饱 含着武陟人怎样的努力与智慧?



#### 育"主导",知己知彼链 条招商

就做好招商引资工作,省委书记 郭庚茂曾讲过"四知"的理念:知己、知 彼、知路、知势

"知己",武陟是闻名国内外的"四

对"四知",武陟颇有心得。

大怀药"——怀地黄、怀牛膝、怀山药、 怀菊花的核心产区,有深厚的怀药加 工基础,县内原有的两个药企拥有医 药批号500多个。

"知彼",武陟盯住国内医药发展 动态,瞄准国药集团将在中西部布局 工业板块、辅仁集团要在郑州周边建 设生产基地等商机"出手"。

"知路",武陟招商引资打"组合 拳",从以商招商到驻地招商,从链条 招商到专业招商……县委书记、县长 带队,多次登门拜访,多轮磋商会谈。

"知势",武陟突出装备制造、生物 医药两大主导产业,瞄准两大行业内的 央企等龙头企业,引得一些大项目纷至 沓来,小项目跟进配套。(下转03版)

# "快"看武陟 赢在状态

看全省产业集聚区"成色",有 两大金字招牌,一个是"十强",一个 是"十快"。武陟县产业集聚区,是 全省"十快",并且排名第二!

在武陟县产业集聚区采访,听到 的是"快人一步"经验,谈到的是"快 人一步"做法,感受的是"快人一步" 氛围,难怪有的媒体报道该产业集聚 区时,用的标题是《"快"看武陟》。

快,是速度,是效益;快,是口 碑,是形象。既不是沿海城市又不 是开放特区的武陟,为什么产业集 聚区发展这么快? 该集聚区负责人 向我们道出真谛:靠的是全县干部 的精神状态!

"干部的精神状态,恰如一名运 动员的竞技状态。干部在工作中进

入最佳状态,就能聚精会神、千方百 计战胜工作中的一个个拦路虎。"这 位负责人如此诠释

的确,人无精神不立! 一个人, 如果工作中有精气神,就有干劲,敢 负责,能担当;相反,没有精气神,就 会缺乏支撑,丧失激情,失去动力。

毋庸讳言,洛阳当下经济增速 放缓、发展后劲不足、下行压力加大 问题,既有国内外经济发展的大气 候原因,更有我们干部队伍精神状 态的小气候因素。而后者,恰恰是 问题的主要症结所在。

在我们的干部队伍中,有的同 志精神状态松懈,行动节拍缓慢;有 的同志习惯得过且过,竞争意识淡 薄;更有甚者,一些同志暮气沉 沉,在其位不谋其政,浑浑噩噩过 日子……如此状态,怎能在发展的 比拼中胜出?

洛阳,已没有多少"老本"可吃; 洛阳,已没有多少"领先"可炫耀! 洛阳,有的是差距,有的是压力。洛 阳发展,已经到退无可退的地步!

负重奋进,加快发展,迫切需要 我们提振精气神,面对挑战不松劲, 面对困难不气馁,面对矛盾不回避, 用十倍、百倍的努力突出"重围",实











团购招商电话:13103796999

## 携手做大做强洛阳文化产业 李柳身会见中央电视台副台长高峰

本报讯 (记者 孙自豪)昨日上午,市委副书记、市长李柳身 会见来洛考察的中央电视台副台长、中央新影集团董事长高峰

中央新影集团是我国唯一生产新闻纪录影片的专业机构, 是国家重大活动、历史事件等方面的权威拍摄单位。该集团拟 投巨资在我市高新区辛店街道办事处开发建设中央新影洛阳中 原文化产业园。

李柳身表示,中原文化产业园项目可以成为我市盘活历史 文化资源的一个重要平台。特别是中央新影集团作为项目投资 主体之一,拥有广泛的影视文化产业资源、丰富的影视行业管理 经验和强大的行业影响力,项目成功实施后,必将对我市文化产 业和旅游业发展产生积极的推动作用。希望中央新影集团及有 关各方尽快编制项目规划方案,共同加快项目进度。市委、市政 府将不遗余力,为项目建设提供高效、优质的服务和优越的政策 环境。

高峰表示,洛阳历史文化资源丰富,区位优势明显,产业基 础条件好,是影视文化产业项目选建的理想之所。中央新影集 团愿与洛阳一道,把中原文化产业园建设成为中国中部影视文 化及创意产业高地和以"影视为表、旅游为里、文化为魂"的文化 旅游胜地。

市委常委、宣传部部长杨炳旭,高新区管委会主任马志强会 见时在座。

### 中秋天晴好赏月

#### 今年"十五的月亮十五圆", 最圆时刻出现在19日19时13分

这两天天气还蛮热,特别是中午前后不仅热,而且还有 些闷。气象专家说,本周我市多受西太平洋副热带高压的影 响,空气湿度大,中午前后气温升至30℃以上时,人体感觉比 较闷热。

明天中秋,按照传统习俗,这一天,全家人要坐在一起吃个 团圆饭,赏满月。由于月亮每次圆缺周期不是标准的30天,平 均为29.53天,因此每月的十五并不都是月亮最圆的时刻,以往 的中秋节常常是"十五的月亮十六圆",甚至十七圆。不过,今年 中秋的月亮确是"十五的月亮十五圆"。

有天文专家说,今年中秋月最圆时刻出现在9月19日19时 13分,即中秋节当晚。而此后从2014年至2020年,连续7年中 秋节的月亮,都不是农历八月十五最圆。

今日到周五,我市的天气都不错,市民可欣赏到"圆月照中 秋"的美景,还有晴好天气为出游助兴。据市气象台预报,今天 白天全区晴天间多云,凌晨到上午部分地区有雾,偏东风2级至 3级,气温18℃到29℃;明天全区晴天间多云,气温18℃到 31℃;周五晴天间多云;周六晴天到多云,部分地区有阵雨;周 日多云,局部地区有阵雨。

本报记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿丽

#### 敬告读者

根据市政府办公室中秋节放假安排,本报9月19日(星 期四)至9月21日(星期六)无报;9月22日(星期日)有报,9 月23日(星期一)恢复正常出报。祝广大读者节日愉快!

本报编辑部

